
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Panovníkova nemoc neznamená planou genezi. Lanovka jasanová pranostiku zanotovala. Hranostaj nesmrdí. 
Manometr oktanový sanoval hranol. Brano nezavírá šanon anebo panoptikum. Hranolky ponejvíce nesnáší 
kanovník Fanouš. Blanokřídlému varanovi nedovolil srnec stanovat. Panoš zanořil konev. Janova paranoia 
stanoví anotaci. Hanopis nekonečné lano konečně nezničí. Melanom nebolí. Onanovat! Branou 
zaměstnanost nezajistí kanec.  
 
Ve všech slovech se skrývá ano nebo ne. A ve větě není slov nikdy více než 5. Takže opět 
dvojková soustava (ano = 1, ne = 0). Jednotlivé věty kódují písmena tajenky ROBOUSY 
FOTBAL.  
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